

Macinini

Grinders | Kaffeemühlen | Moulin | Molinillos





Scopri l'audace innovazione e il design superiore delle macchine caffè Wega

ENGLISH

Experience the bold innovation and superior design of Wega's coffee machines.

DEUTSCH

Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design der Kaffeemaschinen von Wega

FRANÇAIS

Découvrez l'innovation audacieuse et le design supérieur des machines à café Wega

ESPAÑOL

Descubre la innovación audaz y el diseño extraordinario de las máquinas de café Wega



J-65 TOUCH

- Quattro dosi programmabili
- Regolazione a scatti
- Capacità campana 1,2 kg
- Forcella in metallo
- Produzione 2,6 - 3,3 g/s
- Ghiera di regolazione macinatura con settaggio zero macine
- Display Touch Screen 3,5" con nuova HMI
- Prese d'aria nel basamento per aspirazione forzata
- Ventola di raffreddamento regolabile
- Regolazione micrometrica

ENGLISH

- Four programmable doses
- Step adjustment system
- Hopper capacity 1,2 kg
- Grinding output 2,6 - 3,3 g/s
- Grind adjustment ring with zero grind setting
- Display Touch Screen 3,5" with new HMI
- Air intakes in the base for forced suction
- Adjustable cooling fan
- Stepless adjustment system

DEUTSCH

- Vier einstellbare Dosierungen
- Stufenweise Einstellung
- Bohnenbehälter mit 1,2 kg Fassungsvermögen
- Metallgabel Leistung 2,6 - 3,3 g/s
- Mahlgradeinstellung mit Einstellung „Mahlgrad Null“
- 3,5"-Touchscreen-Display mit neuer HMI
- Lufteinlässe im Sockel für Druckabsaugung
- Einstellbares Kühlgebläse
- Stufenlose Mahlgradeinstellung

FRENCH

- Quatre doses programmables
- Réglage par crans
- Capacité de l'entonnoir 1,2 kg
- Fourche en métal
- Production 2,6 - 3,3 g/s
- Bague de réglage de la mouture avec réglage de la mouture à zéro
- Écran tactile 3,5" avec nouvel HMI
- Prise d'air dans le socle pour permettre une aspiration forcée
- Ventilateur de refroidissement réglable
- Réglage micrométrique

ESPAÑOL

- Cuatro dosis programables
- Regulación por impulsos
- Capacidad de la tolva 1,2 kg
- Horquilla de metal
- Producción 2,6 - 3,3 g/s
- Regulador de molido con ajuste cero muelas
- Pantalla táctil de 3,5" con nuevo HMI
- Tomas de aire en la base para aspiración forzada
- Ventilador de refrigeración ajustable
- Regulación micrométrica

Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

Macine plane

Flat burrs | Flache Mahlwerk | Meules plates | Muelas planas

Ø 65 mm

Dimensioni

Dimensions | Größe | Taille | Dimensiones

194 × 307 × 560 mm

Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

8,9 kg

Regolazione micrometrica

Stepless adjustment system | Stufenlose
Mahlgradeinstellung | Réglage micrométrique |
Regulación micrométrica

Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

480 W

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

110 -230 -240 V

Motore

Engine | Motor | Moteur

1400 rpm (50Hz) – 1680 rpm (60Hz)

Optional

Optionnel | Opcional

Cromo

Chrome | Chrom



Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Nero

Black | Schwarz | Noir | Negro



Macine plane in titanio

Titanium flat burrs | Flache Mahlwerke aus Titan
Meules plates en titane | Muelas planas de titanio

Marchi

Marks | Prüfungen | Marcas | Marques





ENGLISH

- Three programmable doses
- Manual dosing
- Hopper capacity 1.4 Kg
- Grinding output 4 g/s
- Dosing counter
- Stepless adjustment system
- Filter-holder support

DEUTSCH

- Drei einstellbare Dosierungen
- Manuelle Dosierung
- Bohnen- behälter mit 1,4 kg
- Fassungsvermögen Leistung 4 g/s
- Dosie- rungszähler
- Stufenlose Einstellung
- Siebträgerhalterung

FRENCH

- Trois doses programmables
- Dosage manuel
- Capacité de l'entonnoir 1,4 kg
- Production 4 g/s
- Dispositif compteur de doses
- Réglage micrométrique
- Support porte-filtre

ESPAÑOL

- Tres dosis programables
- Dosificación manual
- Capacidad de la tolva 1,4 kg
- Producción 4 g/s
- Dispositivo contador de dosis
- Regulación micrométrica
- Soporte portafiltro

J-75 EXTREME W

- Tre dosi programmabili
- Dosatura manuale
- Capacità campana 1.4 Kg
- Produzione 4 g/s
- Dispositivo contadosi
- Regolazione micrometrica
- Supporto portafiltro

Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

Macine plane

Flat burrs | Flache Mahlwerk | Meules plates | Muelas planas

Ø 75 mm | titanio | titanium | titan | titane

Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

12,8 Kg

Dimensioni

Dimensions | Größe | Taille | Dimensiones

230 × 370 × 600 mm

Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

520 W

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

110 - 230 -240 V

Motore

Engine | Motor | Moteur

1400 rpm (50Hz) – 1680 rpm (60Hz)

Optional

Optionnel | Opcional

Cromo

Chrome | Chrom



Pressino

Tamper | Kaffeepresse | Presse-café | Prensa de café

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Nero

Black | Schwarz | Noir | Negro



Marchi

Marks | Prüfungen | Marcas | Marques





ENGLISH

- Hopper capacity 1,4 Kg
- Doser capacity 300g
- Dose range 5,5-8,5 g/s
- Dosing counter

* 900 Package
RPM 900 rpm (50 Hz) - 1080 rpm (60Hz)

DEUTSCH

- Bohnenbehälter mit 1,4 kg Fassungsvermögen
- Dosierer mit 300g Fassungsvermögen
- Einstellbare Dosierungen von 5,5-8,5 g/s
- Dosierungszähler

* Paket 900
Motordrehzahl 900 rpm (50 Hz) - 1080 rpm (60Hz)

FRENCH

- Capacité de l'entonnoir 1,4 kg
- Capacité du doseur 300g
- Dose réglable 5,5-8,5 g/s
- Dispositif compteur de dose

* Paquet 900
Régime-moteur 900 rpm (50 Hz) - 1080 rpm (60Hz)

ESPAÑOL

- Capacidad de la tolva 1,4 kg
- Capacidad del dosificador 300g
- Dosis regulable 5,5-8,5 g/s
- Dispositivo contador de dosis

* Paquete 900
Revoluciones del motor 900 rpm (50 Hz) - 1080 rpm (60Hz)

J-65 DOSER

- Capacità campana 1,4 kg
- Capacità dosatore 300g
- Dose regolabile 5,5-8,5 g/s
- Dispositivo contadosi

* Pacchetto 900
Giri motore 900 rpm (50 Hz) - 1080 rpm (60Hz)

Specifiche tecniche

Technical specification | Technischeangaben | Technischeangaben | Especificaciones técnicas

Macine piane

Flat burrs | Flache Mahlwerk | Meules plates | Muelas planas

Ø 65 mm

Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

11,8 Kg

Dimensioni

Dimensions | Größe | Taille | Dimensiones

230 × 370 × 600 mm

Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

340 W

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

110 - 230 -240 V

Motore

Engine | Motor | Moteur

1400 rpm (50Hz) – 1680 rpm (60Hz)

Optional

Optionnel | Opcional

Cromo

Chrome | Chrom



Regolazione micrometrica

Stepless adjustment system | Stufenlose
Mahlgradeinstellung | Réglage micrométrique |
Regulación micrométrica

Dose maggiorata

Increased dose | Erhöhte Dosierung | Doses
augmentées | Dosis aumentada

Pressino telescopico

Telescopic tamper | Teleskoptamper | Tamper
télescopique | Prensador telescópico

Macine piane Red speed

Red speed flat burrs | Red speed flache Mahlwerke |
Meules plates Red speed | Muelas planas Red speed

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Nero

Black | Schwarz | Noir | Negro



Marchi

Marks | Prüfungen | Marcas | Marques



